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8. januar 2016 

Folketingets Kulturudvalg har den 15. december 2015, efter ønske fra Mogens Jensen 

(S), stillet mig følgende spørgsmål, nr. 55 (Alm. del), som jeg hermed skal besvare. 

 

Spørgsmål: 

 

Ministeren bedes kommentere artikel fra Mediawatch den 14. december 2015 

”TV2 dropper gammeldaws børnetv”, og herunder redegøre for om TV2’s placering 

af børneudsendelser bag betalingsmur i TV-2-Play er i overensstemmelse 

med TV2s public service-tilladelse, hvori der står, at ”Der skal tilbydes 

programmer af høj kvalitet til børn”. 

 

Svar: 

 

Jeg har til brug for besvarelsen indhentet svarbidrag fra TV 2 DANMARK, som har 

oplyst følgende:  

 

”TV 2 er i sin public service-tilladelse forpligtet til og vil fortsat sende programmer af 

høj kvalitet til børn på TV 2s hovedkanal. 

 

Den ændring i TV 2s tilbud til børn, der henvises til i MediaWatch-artiklen, består i, at 

den nuværende børneflade kl. 6-8 på weekendmorgener med dansk-versionerede 

tegnefilm udgår. Denne programtype finder i dag sit publikum på dedikerede 

nichekanaler og on demand på streaming-tjenester. 

 

TV 2 lægger vægt på at sende programmer til børn, som i højere grad også kan ses 

sammen med forældre og ældre søskende – eksempelvis danske børnefilm. TV 2 mener, 

at det er en yderligere kvalitet, når programmerne lægger op til ”fællesskabs-sening”, 

som er målet på en omnibuskanal som TV 2s hovedkanal. 

 

TV 2s hovedkanal vil således også fremover rumme gode programtilbud til børn, og 

dette indhold styrkes i ferier og højtider. 
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Side 2 

Programtilbuddene til børn på on demand-tjenesten TV 2 PLAY er et supplement til TV 

2s hovedkanal og indgår naturligvis ikke i TV 2s overholdelse af public service-

tilladelsen.” 

 

Jeg henholder mig til TV 2 DANMARKs svar.  
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